

Afrikaért Alapítvány

Az Afrikaért Alapítvány civil kezdeményezésre létrejött, közhasznú fejlesztési-segélyezési szervezet. Bejegyzésére először Magyarországon (2002), majd a Kongói Demokratikus Köztársaságban (2004) került sor. Az alapítvány elsődleges célja és alapelve az oktatás, az egészségügy és a szociális ellátás terén olyan elméleti és gyakorlati tudás átadása, amely az Afrikában élők számára önállóan is megvalósítható és mindennapi életükbe átültethető.



Tanzánia Barátai Alapítvány

Az alapítvány 1997-ben jött létre, egy baráti társaság összefogásával azon célból, hogy Kelet-Afrika, Tanzánia területén szociális és oktatási intézmények létrehozásában működjön közre. Jelenleg egy 2000 m² alapterületű, száz főt befogadó leányiskola építése van folyamatban.



Afrikai-Magyar Egyesület (AHU)

Az Afrikai - Magyar Egyesület egy nemzetközi segélyezéssel és fejlesztéssel foglalkozó nem kormányzati, non-profit szervezet. Az egyesület halmozottan hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, közösségek számára hosszú távú megoldást nyújtó támogatási programokat szervez jelenleg nyolc afrikai országban. Az egyesület fontosnak tartja annak tudatosítását a magyar társadalomban, hogy a globális társadalmi felelősségvállalás jegyében ami ma Afrikában történik, az ránk is hatással van, ezért a kontinens sikerei és problémái minket sem hagyhatnak hidegen.



„Távol az Otthontól” Közhasznú Alapítvány - „Far from home” Nonprofit Foundation

A 2006-ban alakult alapítvány azoknak a migránsoknak és menekülteknek szeretne segíteni, akik kénytelenek voltak hazájukat polgárháborúk, az emberi jogok megsértése, természeti katasztrófák stb. miatt elhagyni. Az alapítvány egy olyan közösségi helyiség üzemeltetését tűzte ki célul, ahová bármikor eljöhhetnek, tanácsot kérhetnek, internetet használhatnak, vagy leülhetnek, találkozhatnak hasonló helyzetben levő sors társaikkal, híreket, filmeket nézhetnek hazájukról, az azonos nemzetiségűek ill. bármilyen azonos érdeklődésű csoportok közösséget szervezhetnek.



Afrikaiakkal és migránsokkal foglalkozó **civil** szervezetek Magyarországon

Magyar-Etióp Baráti Társaság

A Magyar-Etióp Baráti Társaság azzal a céllal jött létre, hogy Magyarország és Etiópia közötti társadalmi, kulturális, tudományos és sport kapcsolatokat ápolja s tovább fejlessze. Hogy a Magyarországon élő etiópok megismertessék az etióp kultúrát és hagyományt magyar barátaiknak, s hogy segítsen és lehetőséget nyújtson az etiópok hazai beilleszkedéshez.

Menedék – Migránsokat Segítő Egyesület



Az Menedék – Migránsokat Segítő Egyesület állami intézményektől független, non-profit intézményként működik. Főbb céljai többek között a Magyarországon élő bevándorlók, menedékkérők, menekültek és más külföldiek társadalmi beilleszkedésének segítése szociális, oktatási és kulturális programokon keresztül, valamint a hazánkban maradni szándékozó migránsok és családtagjaik jogi, társadalmi, kulturális, szociális integrációjának segítése.

Mahatma Gandhi Emberi Jogi Egyesület

A Mahatma Gandhi Emberi Jogi Egyesület 1992-ben alakult közhasznú szervezet, melyet az ENSZ és az Afrikai Unió is elismer. Elsődleges céljuk a menekültek, menedékkérők védelme, valamint ehhez kapcsolódóan is egy toleráns társadalmi légkör kialakításában való aktív közreműködés. Fentiek érdekében közhasznú érdekvédelmi, érdekvédelmi, kulturális és sportprogramokat szerveznek.

Afrika Platform



A Magyar Afrika Platform Szövetség elsődlegesen a várhatóan megújuló hazai kormányzati Afrikastratégia kialakítására és végrehajtására jött létre 2009-ben. Tagszervezetei Afrikában szerzett elméleti és gyakorlati tapasztalatainak segítségével egy egységes Afrikai Fejlesztési- és Segélyezési Programot kíván létrehozni a saját szervezeti szintjén is. Mindemelllett a Szövetség egy erős ernyőszervezet, szakmai hálózat, amelyben a diplomácia, a méltányos kereskedelem, a segélyezés, a kutatás, a természetvédelem, illetve a jogvédelem területén már régóta aktív szervezetek tömörülnek.



Taita Alapítvány

Az Alapítvány azért jött létre, hogy segítsen a nehéz körülmények között élő kenyai árvákon. Célja, hogy támogassa ezen gyerekeket, megfelelő egészségügyi ellátást biztosítson és az oktatáson keresztül esélyt adjon számukra egy új életre.



Ebony Afrikai Egyesület

Az Ebony Afrikai Egyesület 2003-ban alakult az a céllal, hogy a magyarországi afrikai diaszpóra tagjai közelebb kerülhessenek egymáshoz, együttes erővel tudjanak tevékenykedni, ápolják az afrikai hagyományokat. Az egyesület különböző programokkal járul hozzá a hazánkban élő afrikaiak magyar társadalomba beilleszkedésének megkönnyítéséhez.



Artemisszió Alapítvány

Az Alapítvány fiatal kulturális antropológusok kezdeményezéseként jött létre, akik elméleti tudásukat és tudományos kutatási eredményeiket a társadalmi és egyéni fejlődés, és a nyitott gondolkodás kialakításának szolgálatába kívánják állítani. Az alapítvány az interkulturális kommunikáció elméletének és gyakorlati alkalmazásának kutatása, terjesztése és felhasználása révén törekszik megvalósítani céljait.



Multikultúra Egyesület

A Multikultúra Egyesület 2002-ben jött létre, tagjai tapasztalatokkal rendelkeznek a kultúraszervezés, oktatás a nemzeti és etnikai kisebbségeket és a menekülteket érintő problémák területén. Céljaik között szerepel többek között az oktatás, az informálás és a tanácsadás, cserediák programok szervezése.



Afrika Kutatóközpont

A Kutatóközpont a Politikai Tanulmányok Tanszék részeként működik, illeszkedve a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának szervezeti struktúrájába a hatályos SZMSZ rendelkezései szerint. Szakmai szempontból a Kutatóközpont célja, hogy legyen hazánkban olyan kutatási potenciál, s ennek kifejlesztésével párhuzamosan olyan szakemberképzés, amely képes kinevelni olyan személyeket, akik értik és ismerik Afrika problémáit, egyben lehetőségeit. Ezáltal gazdagíthatják a magyar tudományos teljesítmények sorát e vonatkozásban is.



Magyar Helsinki Bizottság

1989-ben alakult kiemelkedően közhasznú egyesület. A Bizottság figyelemmel kíséri a nemzetközi emberi jogi dokumentumokban biztosított emberi jogok magyarországi érvényesülését, és a közvélemény tájékoztatása mellett jogi segítséget nyújt mindazoknak, akik a Bizottság tevékenységi körébe tartozó jogsérelemmel fordulnak hozzá.

Cordelia Alapítvány

A Cordelia Alapítvány a Szervezett Erőszak Áldozataiért 1996-ban jött létre azzal a céllal, hogy segítséget nyújtson a Magyarországra érkező, nemzetközi védelemre szoruló, kínzást vagy más súlyos traumát átélt menekülteknek, menedékkérőknek és családtagjaiknak pszichiátriai, pszichoterápiás, pszichológiai kezeléssel, pszicho-szociális tanácsadással.



HAND Szövetség

A 2003-ban alakult egyesület küldetése, hogy a tagszervezetek fejlesztés és humanitárius segélyezés terén szerzett évtizedes tapasztalatát hasznosítva hozzájáruljon egy fenntartható fejlesztést szolgáló, átlátható nemzetközi együttműködési politika kialakításához, és ennek során szakmai együttműködő partnere legyen a magyar kormányzati szervezeteknek.

Többkultúrájú Családok Egyesülete

Az 1998-ban létrejött Többkultúrájú Családok Egyesülete a világ 15 országából származó, különböző nyelveket beszélő, különböző szakmai területeken tevékenykedő tagokból áll. Az egyesület célkitűzései többek között magukban foglalják a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenységet és a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítését.

Szahara Alapítvány



Az Alapítvány célja a magyar és az afrikai szaharai népek közötti barátság kialakítása és elmélyítése érdekében egymás kultúrájának és történelmének kölcsönös megismerésének szorgalmazása; Rendezvények szervezése és támogatása a szaharai népek életkörülményeinek megismertetése érdekében és ezek publikálása a sajtóban; Kulturális és tudományos expedíciók szervezése.